
Referat fra studentrådsmøte 26. Januar 2011 
   

 

Studentrådet i Drammen 

Høgskolen i Buskerud 

Grønland 58 

3045 Drammen 

 

Sted/møterom: Drammen / M5301 

Tid: Kl. 15.00 – ca 16.30 

Møteleder: Jostein Ask Mathisen 

Ordstyrer: Jostein Ask Mathisen 

Referent: Susan H. Ovnerud 

 

Tilstede: 

Jostein Ask Mathisen - Leder 

Siri S. Eriksen – Nestleder  

Sezer Akteke – Økonomiansvarlig 

Johanne Aanesen – Økonomiansvarlig/ Spl10 

Thea Indresand – Velferdsansvarlig/ Alu09 

Susan.H. Ovnerud – Sekretær/ Lysdes08 

Anna Bozhuk – MASHUMR/masterstudent/ Internasjonalt ansvarlig 

Aina Brandtzaeg – Styremedlem/ Bafør10 (HIT) 

Mohamed Abdishazan – MASHUMR/ masterstudent 

Hanne-Silje Herfjord – Spl09  

Johan Rebbeng – syk08 

Ane Haugstad – Rad10 

Henrik Hornbøll – Alu09 

Eli Nilsen – Spl 2010 

Torbjørn Strom Andersen – Alu 09 

Toni Eder – FLU 10/13 (HIT) 

Kari R. Granlund – Statsvit. 

Erik Øyan – Viskom08 

Noor – Viksom09 

Lars – Syk10 

 

Meldt fravær: 

Nina Hærnes Rad08 

Sami Soltani – Alu.samf 

 

 

Sak 7/11 –Fremdriftsplan for studentrådet. 

Vi kommer tilbake til når vi har ”god morgen aksjoner”, Quizer (Nina Myhre og Susan 

Ovnerud har fått ansvar for disse kveldene). 

Studentrådsmøtene ut året blir følgende datoer: 

Onsdag 16. Februar kl. 13.00 

Onsdag 16. Mars kl. 13.00 

Onsdag 6. April kl. 13.00 

Forslag på datoer til sommeravslutning blir sendt ut på mail. 
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Studentrådet i Drammen 

Høgskolen i Buskerud 

Grønland 58 

3045 Drammen 

 

Sak 8/11- Sosiale Arrangementer. 

 

Fadderuka/Fadderstyre: 

Forslag på valg av leder til fadderstyre blir lagt frem. Kandidat(er) er Eline Engøy Jensen fra 

HIT. Hun er eneste som stiller til valg. Eline E. Jensen blir valgt til leder av fadderstyret 2011. 

Resten av styret mangler så alle går ut i klassene sine(ikke aktuelt for  de som er  

ferdige med studiet sommeren 2011) å hører om noen vil sitte i styret.  

Veldig fint hvis man klarer å få med en fra hver studieretning slik at alle får  

informasjon og alle kan være med. Tidligere har det ikke vært med studenter fra  

så mange forskjellige retninger noe som har ført til at det har kommet ut dårlig  

informasjon til de retningene som ikke har hatt noen i fadderstyre. 

Hvis noen i din klasse vil være en del av fadderstyret 2011 sender du en mail til 

eder_toni@yahoo.no  med navn, klasse, mail og mobilnr. på disse kandidatene. 

 

Quizkvelder: 

Studentrådet stemmer over for å få flyttet kveldene til torsdager da veldig mange jobber på 

onsdager. Det er også lettere å være med på ting senere i uken. Susan foreslår at Nina Myhre 

og Susan Ovnerud tar på seg ansvaret for å arrangere disse kveldene. Studentrådet ser på dette 

som positivt og det blir vedtatt at de arrangerer disse kveldene mens velferdsansvarlig tar seg 

av andre sosiale arrangement. Susan har snakket med Nina og får vite at det er MoaMoa som 

har kommet med onsdager da det er en dag som passer fint for de. Så snart Nina og Susan får 

snakket med MoaMoa sender vi ut informasjon til studentrådet om når disse kveldene blir.  

 

 

Sak 9/11 – Aksjoner. 

Hva med å avholde ”god morgen aksjoner”? 

Mohamed har vært i kontakt med kantinen og de stiller seg positive til dette og vil gi oss en 

god pris. Er dette noe vi ønsker? Studentrådet stiller seg også positive til dette og går får å 

gjennomføre slike aksjoner frem mot sommeren. 

Studentrådet mener at siden vi skal gjennomføre slike aksjoner må vi også vise hvem vi er og 

hva vi gjør og står for. Promoteringsartikler er fine til slike anledninger. Flere fine forslag 

kommer opp og vi ender opp med å bestille T-shorter til alle i studentrådet som det blir 

trykket logoen til studentrådet, HIBU og HIT. Mohamed undersøker om vi kan bruke 

logoene. Gutta fra Viskom designer et trykk vi kan ha på t-shortene og sender det til Aina 

(aina__91@hotmail.com). Hun sjekker priser på forskjellige steder og finner billigste 

alternativ.  

De som IKKE var på møtet sender en mail til Aina med str. de skal ha på t-shorten. Dette må 

gjøres SNAREST! 

 

 

Sak 10/11 – Møteplan ut semesteret. 

Studentrådsmøtene ut året blir følgende datoer: 

Onsdag 16. Februar kl. 13.00 

Onsdag 16. Mars kl. 13.00 

Onsdag 6. April kl. 13.00 

Rom for disse møtene kommer vi tilbake til. 

Det er også planlagt en sommeravslutning for Studentrådet. Jostein sender ut en mail med 

forslag på datoer slik at alle kan svare å være med på å bestemme når denne blir. 

mailto:eder_toni@yahoo.no
mailto:aina__91@hotmail.com
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Studentrådet i Drammen 

Høgskolen i Buskerud 

Grønland 58 

3045 Drammen 

 

 

Sak 11/11 – Søknad til fest. 

Thea informerer angående lærerfesten som det ble søkt støtte om. Siden man ikke  

kan søke støtte som kun går til en studieretning valgte de å åpne festen for alle  

studenter på HIBU/HIT for så å søke om 5000 kr. Påmelding skjer på facebook og  

mail for de som ikke er på facebook. Studentrådet blir enige om at Mohamed sender ut en 

SMS om arrangementet til alle studenter. 

Enstemmig vedtatt at søknaden innvilges og det støttes med kr. 5000 for fest i kantinen på 

skolen for alle studenter på HIBU/ HIT. 

 

 

Eventuelt:  

 

 Siri tar opp tider på forelesninger. Statsvitenskap har forelesninger som holder på 

ganske seint og har sjelden forelesninger på dagtid. Hun lurer på om det er flere 

klasser dette gjelder for. De andre har forelesninger i de vanlige tidsrommene. Det et 

veldig synd at det stadig vekk er stasvitenskap som det går ut over at bygget skolen 

holder til i har for lite undervisningsrom. 

 Det er møtt på rusmisbrukere/ uteliggere i 5.etg på Papirbredden. Det er også funnet 

sprøytespisser på toalettene. Det er flere som har opplevd dette og det er veldig synd 

siden det er mange barn som også er på bygget. Jostein tar opp dette med Securitas. 

Denne etg som dette har skjedd i har ikke vært stengt på lenge, så hvem som helst kan 

komme inn til grupperommene her. 

 Kontoret må ryddes. 

Det er masse unødvendige papirer og gammelt utstyr der som kun står å tar opp plass 

på det lille kontoret. Hvem vil være med å rydde kontoret grundig? 

Siri, Thea og Mohamed påtar seg dette og avtaler selv når de gjør dette. 

 Studentprest. 

På alle studiesteder skal det være en studentprest. Det jobbes med å få et rom på HIBU 

slik at alle som ønsker kan gå dit og be. Dette rommet skal være et rom som alle 

religioner kan benytte derfor blir det nøytralt. 

 


